



Τορόντο 20-03-2016 Αρ. Πρωτ. Εξερχομένων 6

Ο Pavlo επιστρέφει στις ρίζες του και απογειώνει τη μουσική, ως άλλος ημίθεος!

Ο Pavlo Simtikidis το καλό παιδί της Danforth το παιδί που έκανε το όνειρό του πραγματικότητα δίνει δύο μοναδικές συναυλίες στο Danforth Music Hall στις 22 και 23 Απριλίου 2016. Γέννημα θρέμα του Τορόντο ο Παύλος μας παιδί του Γιώργου και της Φρειδερίκης Σιμητικίδη που γεννήθηκαν και μεγάλωσαν στην Πεντάβρυσο Καστοριάς, ποντιακής καταγωγής και οι δύο. Με την αδερφή του Σοφία που υπεραγαπά ο Pavlo, μεγάλωσαν στην Ελληνική παροικία του Τορόντο με τις ηθικές αξίες του τελειομανή πατέρα του ο οποίος στάθηκε η αφορμή για την ενασχόλησή του με τη μουσική και με την κιθάρα ειδικότερα. Ο πατέρας του φημισμένος γουνοποιός κατείχε το Elegant Furs στην καρδιά της Spadina. Με πνεύμα αυτοθυσίας για τα 2 παιδιά του ο περήφανος Γιώργος Σιμητικίδης δίδαξε στον Pavlo τις αρχές που χρειάζεται ένας άνθρωπος για να πετύχει στη ζωή του και να ολοκληρωθεί μέσα από την καριέρα του και την οικογένειά του. Από 10 χρονών ο Pavlo λάλτρεψε την κιθάρα του και ο πατέρας του τον ενθάρρυνε να συνεχίσει λέγοντάς του «Με ότι ασχοληθείς παιδί μου, να το κάνεις σωστά, να αφοσιωθείς και να το τελειοποιήσεις». Σήμερα, με στήριγμα την αγάπη της συζύγου του, ο Pavlo διανύει την καλύτερη περίοδο της ζωής του. Στις 2 κόρες που λατρεύει έχει αφιερώσει πολλά από τα τραγούδια του. Η οικογένειά του αποτελεί πηγή έμπνευσης γι' αυτόν.

Με επαγγελματισμό και με περισσή αγάπη για την κιθάρα, Ο Pavlo έμπλεξε τη μεσογειακή μουσική με την κινεζική την πορτογαλική την αραβική την ινδική και φυσικά την ελληνική αλλά και την ποντιακή. Απαράμιλλη η ικανότητα του Pavlo να ενώνει μελωδικά τον κόσμο μέσα από ηχητικά ταξίδια παραμένοντας πιστός στα ιδιαίτερα μεσογειακά ακούσματα.

Είναι ένας πραγματικός καλλιτέχνης παγκοσμίου φήμης που έχει γίνει διάσημος για το ταμπεραμέντο αλλά και το εκρηκτικό ταλέντο του να συνθέτει και να ενορχηστρώνει τραγούδια σε σκοπούς έθνικ μεσογειακούς, κάτι που γίνεται για πρώτη φορά στα μουσικά χρονικά.

Ο Pavlo συνεχίζει να περιοδεύει ανά τον κόσμο δίνοντας πάνω από 150 παραστάσεις το χρόνο. Μετά από χρόνια μαθήματα κιθάρας, από την κλασική στη φλαμένκο, ο Pavlo πέρασε τα πρώτα του χρόνια παίζοντας σε ροκ μπάντες. Όμως τον Pavlo τον κέρδισε η Ελλάδα. Προχώρησε, και ανακάλυψε το δικό του ξεχωριστό ήχο που ονόμασε, «Μεσόγειο». Ήταν η πρώτη φορά που ένιωσε την κιθάρα του να μιλάει μέσα από την ψυχή του.

Ο Pavlo αρνήθηκε την εμπορικότητα ακολουθώντας το ένστικτό του και δημιούργησε τη δική του δισκογραφική σχολή την οποία διαχειρίζεται ο ίδιος. Σε μικρό χρονικό διάστημα απέκτησε το δικό του φανατικό ακροατήριο. Ήταν εξίσου παθιασμένο με τη μουσική του ... και ήθελε περισσότερα από αυτόν.

Επένδυσε τα πάντα εκείνη την εποχή, ο Pavlo κυκλοφορώντας το δεύτερο άλμπουμ του, το Fantasia. Η Φαντασία ανέβηκε στα charts και το έκανε με το Billboard Top 10 και κέρδισε ο Pavlo την πρώτη του υποψηφιότητα για Juno.

Ο Pavlo άρχισε να περιοδεύσει σε όλη τη χώρα, και κλήθηκε να παίξει για τον πρίγκηπα Κάρολο. Ακολούθησαν αρκετά άλμπουμ και παραστάσεις σε ολόκληρο τον Καναδά. Στο πιο διάσημο θέατρο του Καναδά, το θρυλικό Massey Hall, οι κρατήσεις ξεπέρασαν τις 2700. Ο Pavlo ξεπούλησε ... δύο φορές. Το 2008, ο Pavlo ολοκλήρωσε μια περιοδεία σε 80 πόλεις στις ΗΠΑ μέσα σε 3 μήνες.

Σήμερα, η μουσική του Παύλου παίζεται ακόμη και στην Κίνα. Σε ετήσια βάση περιοδεύει σε όλη την Ευρώπη και στη Νότια Κορέα. Εκτελεί μέσο όρο 150 συναυλίες ετησίως.

Άλλες διακρίσεις: Παγκόσμιος Καλλιτέχνης της Χρονιάς (2005), Billboard Top 10 (Μάιος, 2005), Touring Καλλιτέχνης της Χρονιάς (2006), Montreal Jazz Festival -20.000 άτομα (2006), Top

ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΠΟΝΤΙΩΝ ΤΟΡΟΝΤΟ «ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ»

Choice Awards 2006 "Man of the Year", Top Choice Awards 2007 "Man of the Year", τζαζ κιθαρίστας της Χρονιάς (2007).

Επιστρέφει στην Καστοριά το 2015 όπου και κινηματογραφεί μεγαλειώδη ομώνυμη συναυλία η οποία θα παιχτεί σε πάνω από 300 κανάλια και δίκτυα σε όλο τον κόσμο, προβάλλοντας την ομορφιά του τόπου καταγωγής του που περνούσε όλα τα καλοκαίρια της ζωής του. Παιδικές αναμνήσεις που χαραχτήκαν στην ψυχή του και καθορίζουν την επαγγελματική του πορεία, αφού αποτελούν την κύρια πηγή έμπνευσής του.

Όλος ο Ελληνισμός πρέπει να χειροκροτήσει και να υποκλιθεί στο ταλέντο του περήφανου Έλληνα Ραβλο, στο music hall της Danforth, όπου θα απολαύσουμε ένα μαγικό ταξίδι στη Μεσογειακή μουσική, επηρεασμένη από το ηχόχρωμα και το άρωμα Ελλάδας. Κιθάρα, μπουζούκι, λύρα, σε μια ανεπανάληπτη συναυλία που θα αφήσει εποχή!

ΡΑΒΛΟ! Σήκωσε στους ώμους σου ως άλλος Άτλαντας την καταρακωμένη Ελλάδα και ανέβασέ την στο θρόνο που της αξίζει, γιατί παγκοσμίως, η μουσική, η ποίηση, το δράμα, οι τέχνες, έχουν τις ρίζες τους στην όμορφη Ελλαδίτσα μας!

Η Danforth υποδέχεται το παιδί της, το μεγάλο καλλιτέχνη Ραβλο Simtikidi! Καλή επιτυχία Ραβλο! Ο Ελληνισμός σε στηρίζει, είμαστε περήφανοι που διαδίδεις την Ελληνική κουλτούρα στα πέρατα της γης!

Εισιτήρια μπορείτε να κλείσετε στο τηλ: 416-778-6482.

Για το ΔΣ

Χρήστος Κοτσαμποϊκίδης
Πρόεδρος

Αμμανατίδου Παναγιώτα
Γεν. γραμματέας

